T & v awa| 1 2

12.1 Hfaar

3, 9l fuselt wamstl 9, W 99dd - 3repfadt,
g4, fBI9qe @it 99 o uREl iR eewdl S A * T
Ted ¥ gRfea B 3R Sfem o = S asqd <@ g, =
T 7 TF &Y § gHd AHR G Geiferd el €1 AEfeha & ufen, 3o, e
(dartboard) (UET dIE 58 T dX %eh L ©el Tehd ©), Tl oheh (cake), TMTS,
et & TR, faf= M # 9f$dT, I3 (brooches), TAHR T, IRR, Fat
w1 A e U awge % eSS € (3fEu emefd 12.1)1 e,
Teita erehfaa o uRmml SR eshell i A I HI TN RS €9 9
ogd el ¥ 39 A W, gH U =l Uk g9 o uiew (uRfy) @i
FAHA i FheuTsT i THIE ¥ IRT T qA 36 IH 61 g & (Wi
®Y 9 g9) oF A O 9’ F gEwd A wH § w3, SR AIEe (sector)
R Q?@?(segmentofacircle)%ﬁ LI “ﬂi’@ﬁﬁ??ﬁﬁmm am

4

mad, o9,

Y
:
2all

i
i

Y Hag THqA Ahiadl o Fo GAHl o &F%d ¥ YRR A fHT Sl
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12.2 I o1 URHT 3R &90eT - Teh THiem

M9k I B fof Tk o9 o ST Th aR e H 0 i T U IHH
TRATT B %ﬁ'@l‘;‘lﬂ qRfe (circumference)WHlﬁT%l g fuselt wmamst
T g ff S € foF g 1 uRR 1 SHoR oA % WY U TR STU Bl
21 TH TR I il Th A e’ (9 U’ qer S ®) W o feRen
ST Bl SR =l A,

Rty
=g "
0 TRy = n x A"
- X 2r (S&l ram B ®)
= 21r
Th WM YRAE T STEYE (476 — 550 $.9,) T k1 Tk Hiehe TH
fﬁ?ﬂl?@ﬁﬁwﬁﬁn:% BT &, S O3.1416 % SR 21 9 1 I

oF 3 ot Tfagl ® fF u wem wfadmenel arda it s TErsE

(1887-1920) 1 Uk TAGHHT HT FAM ik, TS 1 1 HH IHAT o M@l
AT qoh URehford et § Tmed B Woh €1 S foh Y wmenIX o 3teAd 1 W
S foh n Tk STARE (irrational) §& © 31N SHHT SIHeT THR G|
3R STt (non-terminating and non-repeating) el 2| g AR S o fog

22 .
T A TG A A FA3.14 4 B
AMTeh] A€ BN foh I o1 &Thel 2 Bldl &1 18 ShifeTy foh STo el VII

Y gl e, Tk g9 I o Geadel § #e W R R 3R emehfa 12.2
H 3uU 3THR qAeafed sk i il
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AT M 122 (i) § R W@ Tohd 8, Th (@A I oW olale
%XZM% IR e 21 THY Gora e @ fom g9 W W=%x2nrxr
= 1P el ST Tumel wensi § U T SAOumOnET ol Uk SSEl0l % HeEdl §
RIccat
SEE0T ] : T JAR ©d W T 24 Ufd HX & W ° a1 T &1 2™
% 5280 1 3@ WA ! T 0.50 Wia o WX 1 WA I HWE W 2w

FT S HIH HT T A HIMGY (n=%3ﬂﬁl@)l

TA : mﬁaﬁé(ﬁaﬁ):m=@=zzo

T 24
3d:, ©d i IR =220 m
3H\5|Qqﬁ'@ﬁ ot 5= Hiex %,?ﬁ

2mr =220
22
a0 2><7 Xt = 220
- 220x7 _
"Tooax2o T
ufq Ba 1 B 35 Tt 2
22

3 '@?IWW:nﬂ=7x35x35m2=22x5x35m2
379 1 m? ©d & S A &I = 2 0.50
3@:  Td Bl AR B B FA A = 22 x5 x 35 x0.50 =T 1925

gyt 12.1

WHITE

(WWWW?WWJ=%WWW)

1. < Jai 1 oA wEe: 19 em R 9 cm &1 9 9 I
o= 3 ifsre foeeet aftfyr 571 <M1 gt @t afife o
AN o e 2

2.aﬁqﬁﬁﬁwq°m:8cmaﬁt%%n§§rqaﬁ
% AT % TR 2 TR 12.3

3. STShRTd 12.3 Wb dRSN o8 i <eridl 8, fSraw ahg o =@ w1 @i 9f= &% GOLD,
RED, BLUE, BLACK 31R WHITE fafga €, fsma aier 31fSia fehu s ¥ehd 1 GOLD 3
At & 1 AT 21 cm § A1 T&AF 31 GgT 10.5 cm 9ISt €1 3k U I o
3 U el W W Yo o &A% T it
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4. Trdl ®R & Y% e &1 oA@ 80 cm B A T8 HR 66 km Wid HS i =1l
oId @ 7, a1 10 e § yoiss ufean ford =Rt ot @72

5. frafafea ¥ 9 s qq I S A e G
IfE T g9 1 IREY IR &kl GEAHs &Y 9 SR §, A 39 I &t B 2
(A) 2R (B) m (C) 4 (D) 7 AT

12.3 TrorEE i guEs & aahd
o9 fyse wemel W v feuEs (sector) 3ﬁT
FAEE (segment of a circle) § 'ﬂ?f uftfea €1 et
AE BN foh Tk ot &= 1 o8 F 1 <1 s
IR Hma =9 g R (REs) B, SH 99 H T
TGS heeldl € qe Jxd &5 i 98 Wi S Th
S S T T % d § e @ T gode
HE ¢ TH YHR, i 12.4 U, SEfRd A
OAPB % O a1l g &l & Bea@s 212 AOB 36
feTEe @1 $Iv weam Bl eAF <ty T gt
3Tepfd H STSMIfhd 9T OAQB #t g1 &1 fea@e
21 T2 SRUT § OAPB U o [Fe9@E (minor
sector) HEA © AA OAQB U e frowe
(majorsector)WﬁT%lm'ﬂg ’ﬂi’@m%ﬁﬁ
70 Y s @1 i 360° - £ AOB Rl

39 eTepfd 12.5 @I <fEu, SEH AB %% O
ol I 1 T Sl B T: SEifhd W APB Tk
TGS Bl AT qE Al @ Hehd B TR it
I AQB *ft St AB g1 fffd s o gmEE 2l
T HROT 9, APB o7 guEE HEadl € ad1 AQB
3t gaEe wEdn 2l
fewuft : W& q = 7 wel WY, ‘guEe’ 3R

‘eaee’ faed 9 3a0 a9l AN @Y gads A

3R =y oo 9 e

MY ST M o MUR W, Ik &AHaAl
% ufefad &6 & F9 da9 (N F) T FH A = B
F I H JTeRT 12.6
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T I OAPB &% O 3R 521 » ol 99 &1 T& Teows § (3fau
pa 12.6)1 HH ST £ AOB &1 M (degree) A4 0 Bl
MY WA B fop Uk o [a%d: Tk gRid & A wehdl (disc)] T emhe
P B R

Teh lch 9, B9 3§ Iiid &3 i hs O W360° T hI0 SN arel (330
M9 360) Tk Bea@s 9 Fehd B1 T Uk fafir (Unitary Method) 3T ST
%eh, B @S OAPB 1 &%hdl el ST @R 1A T Hahd ©:

TE g T 99 BT HT I HY 360 ©, 9 BrUEE # &FFA = 12

2

3:, 9 HE W T H FH W AY 1 T, o G # Sk =

360
TOfT S/ g W S hIU FT AYF AW O T, A PreuEe w1 g%
2
:lxeziXTCrz
360 360

39 TR, TH I o Th ea@s o &Fa%d o fau, f=fatea g9y
(M FA) I FW T

10T @ Tt FreorEE W:%xnrz,
<&l - g w1 e ® SR o e o el § & 2

I Th Tifesh YA Sodl B: o 8H 3E
fe@e &1 97d 99 APB &1 ialE A1 & Tahd
g1 &, B9 TH H Thd B YA, ke fafd
AR R qAT YU I (360° HIUT AATet) i TalTg

. .. 0
2o W, 89 =Y APBEIﬁHTr@HFIEIﬁ% X 27r
o W B

. . . 0
3Td: hIUT O Il U@ o W W @t M = o X2

AT 319 g O R BT r a1l ga@s APB o &5hel W fo=m &
(2fEy emerfa 12.7)1 19 2@ @hd € T
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JAEE APB FI &5 = F552@€ OAPB &1 &57%Hdl — A OAB &l &9%hdl

_ % - AOABFT ET
360

feuroft . waer: efa 12.6 3R eMRfd 12.7 9, @9 <@ ¥hd € fF
¥ 9@ OAQB FT &F%hd = 12 — &Y T5I@S OAPB &1 &9%d
qe < gaEE AQB FT &AFA = 12 — Y JAWE APB HT &AHA
376 IET 9 SEURONST (A1 IRV i T9sH o It 5 I3 ol
SAE0T2 : B 4 om &6 T o1 o Teore =1

%A 1 HISC, fget w3002 T &, 9
e eaEs &1 &swa ot [ Sifeul

(= 3.14 T JAM HifSQ) | A
7ol : e gen B=r@e 0APB ® (3fEu e 12:8)1 ﬂ
age &1 aFwd = 3—20><Tcr2 AP B
30 3TTRTd 12.8

= ——x3.14x4x4cm?
360

= 12'356 cm® = 4.19cm? ()

Ta <" e w1 9a%d

= 12 - 5@ OAPB &1 &9%d

= (3.14 x 16 — 4.19) cm?
= 46.05 cm? = 46.1 cm?>  (THI9T)

Awfoushs U 4,
& froras w1 dme = OO =0 oo
360
- (360_30j><3.14><16cm2
360
330

——x3.14x16cm” = 46.05 cm”
360
46.1 cm? (STH)
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SETE0T 3 : 3TSfd 12.9 H IO T JAWE
&kl W hitST, 4f€ g9 i B 21 em ©

3R £ AOB = 120° ®1 [ = % T |

el : UGS AYB H &AFA JTTFT 12.9
= F59@ OAYB 1 &I%d - A OAB &1 &I%d (1)
: 120 22
9, RIEE OAYB 1 W=%x7x2lx2lcm2=4620m2 2)

A OAB &1 &5%hel A w1 o ol OM L AB @ifery, Sifer emepfa 12.10
fe@mn T 7|

w7 ST 5 OA = OB @1 37d:, RHS Faamd @,AAMOEABMO%I

. 1
ZHfeTy M STl AB 1 AeA-fSg € 991 £ AOM = £ BOM = 5><120°=60°%|

T iy OM = x cm &l A M B
OM 1.
THfeTT A OMA b, on = °08 60° 60 60
0
x 1 600—1
Kl o= |st=Ey 3T 12.10
o _ 2
)
21
3d OM = 7 cm
1 gt a:sin60°=§
2143
3Ad: AM = ;/_ cm

zafera AB=2AM=%cm=21\/§cm
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1 1 21
34 A OAB &1 W:EABXOM=EX21\/§X?cm2

441

- —/3cm?
4

3)

441
AT JAEE AYB &1 &l = (462—7 3Jcm2 [(1), 2) 3R (3) ¥

21
= 5 (88~ 21/3)em?

A 12.2

(WWWW‘TWWJ=%WWWI)

1. 6 cm 550 9101 U o9 o U e @1 &9thet J Sifer, SRRt =Rior60° B

2. T& Id o =qA (quadrant) T &% A Fise, TRt aRkfY 22 cm 2l

3. U W€l A e ) G2 Tkt Ao 14 cm 139 G 511 5 fire o fua et
a i)

4. 10 Tt 5521 9Tt TH 99 H FE SO HR W TH GHRO AAd FwA B
frAfafEa o6 ewa J1d HieT:

(i) 90 &Y gA@S (i) FA <6 RIS (n=23.14 1 TN FifSQ) |

5. 591 21 cm 9t 99 1 Tk 919 HE W60° T HIUT ARG HLal &1 MG it :
(i) =9 1 a5 (i) =9 5 SAC T BEEe &1 9w
(iii) T Sfel gNI ST T JAES T &ABA

6. 15 cm T 11 Tk 910 T IS el HE TR 60° T HIV AN Ht 71 T
3R < gaEEl ok SR A I (n=3.14 3T 3 = 1.73 1 T o))

7. B 12 cm o101 T 99 T HIE Sel S W
120° %1 101 Faa Lt 81 HTd JAES
&AHA FA hifaTl
(m=3.14 3R 3 = 1.73 1 JAM HifSw))

8. 15 m 9T a1 U oI =19 o HEM & Th
S W EE E S S e T
¥ 9ty fen m ® ((fEw s 12.11)1 9
whifeTa:
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10.

11.

12.

13.

14.

() HEH °h SH 9N 1 &hel el Tl UE =X Fehdl B
(i) T T bl 1t &FhA § gig, AR S Al 5 m el TH o T W 10 m
deit T G Sy eI S (= 3.14 1 FAN HIfST)

Teh IR S (brooch) i =<l o dR & o1

ST ® TSHeRT A 35 mm €1 R 1 g4 o S

ol i S of TR TR T e S S 10

TR Bregael o fawifsq s € s

Ml 12.12 ¥ S9ian T €1l 6 Hift: @g@%
(i) T AfDd =< & qR I FE

(i) I9 & I IEe w1 aand

T Il ¥ o8 dH €, S SR g W @ g
g (3fEu emefd 12.13) 1 B 1 45 cm B
ST Ueh TUIE I A gU, SHehT I1 AN aHl
o o9 T &A% AG RIS

frdl R o T aER (Wipers) B, TER. FHH

aresifed el Bid 81 Wodeh SR i Ul ehi

SETE 25 cm ® 3 115° S HI0T % T X THE

F Fehel 21 9Tl sl Ucish SR o | e SRR 12.13

& 9% e Sl &, 98 FG e .

SRSl okl TS | S o 19 ferd Fgl i =de 34 o fau, T g g8y
(light house) 80° I Tl Weh F>a@E H 16.5 km &1 g Tk el T T ThT¥
el 81 TR o 9 9T 1 &kl G FITT fEH STersil i =aret <t S Teh|
(1 =3.14 T T HIfSTI)

T e A WD THE feeE @ g
IR 3Tepfd 12.14 H <wiian T {1 AR Hrdrer
1 5591 28 em ©, @1 T 0.35 Wit ot WHie =i
TG 37 feszi o1 s HT AN F1d Hife)
(/3 = 1.7 %1 TN HI0)
freferfad & wE S gr:

5 R 1 I & SH TeuEs w1 ashel fEeRt w1 p % ﬁmfaﬁaa%

3TSRiq12.12

y
5
>
J
\

L _wonr L« rR? L_yonRr Py onR?
(A) 180 (B) 180 © 360 (D) 720
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12.4 HASA AMHTAl oh GASH oh SAEHA

aeft oo B faf= eehfaal o &l gUeh-geeh &9 9§ fRT €1 eTEy

379 GHAA SRl oF F® HANH (combinations) & SRS A A HT T
| T TH YRR i Al <feh SiteA | qen fafe= J=es fesme o &9

H 3@ i foerdt &1 Fell i i, e o gan, fagiwmal o fesre, o9

el R w fesied onfE Ut eehfaEl o e ISR €1 T A o &k

@ HE HI URRAT H TH FS IEN R TR H3(|

IEMETOT 4 : TP 12.15 H, 56m o1 a1 Th A B
FMHR A (lawn) ABCD o & 3R ot 5 I JaAR

el T R e T ¥ A yow JuemR 0 |s6m

1 ohg o o faeRull @ e fag O 7, i iR
S T el ohl FARA ok &l hl N HA HISEl - D

@)

22
(m= = T T FHIT0) | SR 12.15
T : SRR AT ABCD T &% = 56 x 56 m?
oM e OA = OB = x HieX 2|
Ad: XX+ x* = 567
70 222 = 56 % 56
70 X2 = 28 x 56
. 90 , 1 )
A F9EE OAB &1 &9%d = 360 XX =X
1 22
= —><7><28><56m2 [(2) 9]

oY & A OAB &1 &5hcl = —Xx56X56m”> (£ AOB = 90°)

lx2x28x56—1x56x56Jm2
17 4

zgferT I AB T &% = (

(D

2

3)

“

[(3) 3R (4) ]
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l><28><56(2—2jm2
4 7

1 8
= —X28X56X—m
4 7 ©®)
o (al 1 8 2
E'Fﬁ I, U FN <hl &AD = ZX28><56><7m (6)
3 o & = (56x56+%><28><56><§

1 8
X 28 56><7ij [(1), (5) IR (6) H]

28x56(2+2+2jm2
.7

28><56><§ m? =4032m’

gThd = 9@ OAB &1 &57%dl + 9@ ODC 1 &%
+ A OAD ST &% + A OBC &1 &A%

_ 2x2x28x56+2x2x28x56
360 7 360 7

+l><56><56+l><56><56jm2

4 4

- l><28><56 2+2+2+2 m?
4 7 7

7
X6 22+ 22+ 14 + 14)m?

= 56 x 72 m* = 4032 m?
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SETET0T 5 : SRfA 12,16 W DEfRd & w1 A
&A% A HIFT, TETABCD ST 14 cm T Th
it B

T : o ABCD 1 &57%d = 14 x 14 cm? = 196 cm?

14
Y% g9 1 AW = —-cm=7cm

zafere W?ﬁﬁﬁﬂ:%cm

HAd: @%WW:TC#:—X—XECHI

BRIl IR T T EAE = 4X§cm2=154cm2
37 BEIfRd & T &ABA= (196 — 154) cm? = 42 cm?

SATETUT 6 : AR 12.17 H, SR feseT &1 &5hel Aq HifeW, Sl ABCD
ST 10 cm &1 T o7 © AT SH o k1 Yk 9ol ki =9 A L qefga G
T 21 (= 3.14 T FIAT HITSTY)

A B A B

v I

I

10 cm

TR 12.17 3ATeRTd 12.18

T : 3MEU WX T@ifehd &l &l I I I SR IV ¥ eifhd ¢ (Ifau ermefd
12.18)1
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[ h1 &5 + 111 1 &THd
= ABCD &1 &5hel — <1 3t w1 esrhet, f5i & ek &1 591 5 em R

= (IOXIO— ZX%XEXSZJCHIZ = (100 — 3.14 x 25) cm?

= (100 - 78.5) cm? = 21.5 cm?
T YR, 11 hT &FFA + [V kT &FFA = 21.5 cm?

3T BAhd feSEd &1 &%d = ABCD 1 &F%a — (I + 11 + 11 + IV) T &% a
= (100 = 2 x 21.5) cm? = (100 — 43) cm? = 57 cm?

Yot 12.3

Q
mwmm?wm,n=27—2aﬂwﬂaﬂﬁm)
1. STpfd 12.19 ¥, SR 9 &1 &% F1d
SHIFSTT, I PQ =24 cm, PR =7 cm A0 1 <l
&%
R N
TSR 12.19

2. MR 12.20 |, DR 9N 1 &hel G I, A% 5 O a1l A Fobsd
Tl 1 A A 7 em 3R 14 cm ® @A L AOC =40° R

A B
K /
C D C
TR 12.20 TR 12.21

3. 3Tfd 12.21 H, B AN 1 &FHA TNd HIMT, AKXABCD ST 14 cm 1 TH
a7 & GETAPD SIRBPC & 37efed 2
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4. STHfd 12.22 W, SAHd 9 HT &FS AG HIFST, & ol 12 cm (A Th
TuaTg ST OAB & MY O 1 g A HX 6 Y 50 ol Tk g =g &i=n
T R

RN

()

A B N7

12 cm

TR 12.22 TR 12.23

5. 95T 4 cm 9Tcl T a7 o Y &M § 1 em 591 A6t 94 1 T aqeiel el
T @ Al S W 2 cm oA W1 Ueh g 1 kel A1 €, @i 3epfa 12.23
eIt T B1 ol oF W 9N ST &hel Jd it

6. T RN Ao, fgeht B 32 om ®, W o W U gmeg HYSIABC Sied
B U fesied o g3 8, Siafsh oefa 12.24 o fe@man wn 21 39 fesyme &
&AH TG RIS

AT 12.24 TSR 12.25
7. MM 12.25 W, ABCD 9T 14 cm o1ell Tk a1 R1A, B, C 3IRD &l Hg AR, TR
I 39 YehR Wid T4 € fop yeh o < 9 IRl | 9@ < il ol w9 9 o
FXd &1 DR AT T &BA A HITSU
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8. 3P 12.26 Tk Bred &1 YU (racing track) <M ¢, forger and ik and fam

10.

11.

eI €

TSR 12.26

T A THIR TErEel o &9 &1 38 60 m

2 991 9 9 Y (@@ 106 m e g1 A

Tg U 10 m WIg 7, 9 96 HifS

() T o oafes TRl o SHfkw Tk g
TFRL T | et T g4

(i) 9 HT AR

i 12.27 H, AB 3IRCD % O 91t Tk I b
T WER e A € 10D B I i A R
If% OA=7cm ®, 1 DIRG9 1 et 1
FHife)

Tsh HEg BT ABC o1 8%t 17320.5 cm? 21
70 B9 & ys 9itd i g et et w1
Sl o Y o SR hl 55T TR TH gq
i w1 ? (3fEu smHfa 12.28) 1 SRR
AN T SFE T HITSU (= 3.14 3R
J3 = 1.73205 <fifsw))

Teh MR THSA TR, A FRehR fesie o=
%,W@Waﬁﬁw7cm%(m
3T 12.29) | EHICT o ¥ AN 1 &AHA
[d hifeTd|

/
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12. 3Mfa 12.30 H,0ACB &% 0 3R 541 3.5 cm ot Th g0 1 =qfer &1 afg
OD=2cm ®, d Frefefad o &ohe Fa it

(i) IqARTOACB (ii) SR 9
A Q
C C B
D
B (0] o) A P
TR 12.30 3fehfd 12.31

13. 3Mpfa 12.31 , U =qefst OPBQ & 3¥aid Tk fl OABC SH1 g3 Bl A
OA =20cm ®, d BEIfhd 9N 1 &Hel FG HISTY (1 = 3.14 AT

14. AB 3IRCD HEO aen 5ol 21 cm 3R 7 cm 9Tt & Hehsa Il o HAN: I =19
g (f@u emepfa 12.32)1 A L AOB =30° €, 1 SEifhd 9N &1 &=%hel A

ifsTa|

A B
/ B
21cm
]
7em
x | {
3TTeRTa 12.32 3R 12.33

15. 3Mehfa 12.33 W, ABC 5541 14 cm o1&t U 910 o1 Sqiel € 921 BC 1 =9 A
HX T STga Wi T 2| SR 9N T &S {0 H
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16. 3Tfd 12.34 H, SHEfeha fese 1 &o%wd
| HIFST, S 8 cm Toeanst are < g« &
gl o " SRS B

12.5 QRI9T

8 cm

TH A W, A Freferiaa fageti 1 etesem foren 2

1. = o 99 &1 aRfa=2nr
= r o9 94 F FAFA =1 2

8 cm

O
90°

8 cm

TSR 12.34

8 cm

2.
3. BFa1 o1l o9 o U oS, fge i SRl §oT, o Hd = i e

o x 2 B %l
360

4. ﬁwmﬁqaa%@ﬁw@,maﬂwmﬁﬁe%,mm%xnﬂ

B B

5. T& JUES H1 &A% = G e 1 &9%d - 9 s # aawd



